Llerb: sakpenuTtb BHeTabnuuHoE

AeneHne n yMHoOXeHue, yMeHus
HaxoXaeHus nnowagm u
nepumeTpa NpPsAMOYronbHUKa,
AeneHune ¢ OCTaTKoM.



NonroxpnaHHbIN AaH 3BOHOK
HauunHaeTcs ypok.
BoT KHMXKU Ha cTOne, a BOT

TeTpaakKu,

He xo4yeTcsa urpatb cerogHs
B NPATKMW.

U Hepocyr AyTb Ha KOpaodrb
OyMaXXHbIN,

CeroaHsa B Knacce y pebsr
YPOK YK O4eHb BaXXHbIMW.



Kot MaTpoCKkuH
npurnawaeT Hac B
yaAnBUTenbHoe
nytewectBue. [Ae Hac
XOYT NPUKnoYeHns. B
nyTn oyaem uerb ypokKa
AOCTUraTb: NOBTOPATb
NPoOuOeHHbLIN maTepuan.




3agaHune ot kota MaTpockuHa

YT0ObLI COpUNachL
paboTa,

HayHeM c «rMmMHaCcTUuKu
yMa» - YCTHOro cYyeTa.



Hangn mMHOXUTEeNnn Ans 3Tux 3HaAYeHUU
npousBeneHun

80, 8,16,64,56,72,32,40,48, 24
Ha3oBu oTBeThI:

12x2=  14x3= 30:3=
7x13= 5x15= 80:40-=
90:3= 6x10= O9x10=



YToObI NNOWaab U3MepAaThb,
O4yeHb BaXKHO MePKU 3HaTb.
MepKu HenpocTble, NNTOCKNe TaKue:

1cm,1 am.

2 2
im=....0M 1am =...cm
1aM=...Cc™M
lcm=...MMm

BbinonHuTe npeobpa3oBaHuUs.



CmenocTb
YM
BbIHOCINNBOCTb



Pacwudpym 3anucob

MAHBOL BAPIIO OKK
TAHIMUKA

ooumaH noBap KOK KanuTtaH









N°1l Pewwu 3apaum

1 kKomaHaoe

Hapo ynakoBaTtb 50 TeTpagen B na4ykm no 6
LTYK B KQXKAYHO U Y3HAaTb, CKONTbKO Na4vek ¢
TeTpaasMm NoNy4YnTbCS N CKOJNMbKO
TeTpaneun octaHeTca?

2 KOMaHae

B nopty 20 kopabneun. Ckonbko Bcero
TpoekK Kopabneu MoOXeT BbINTU B MOpe, a
CKOJNIbKO OCTaHeTcA?



[lpoBepKa

1.
50:6=8(2)

2.
20:3=6(2)

16



N° 2. Tenepb Mbl 0O6paTUMCH K 3B€3aam, Belb
Ka)OblX MaTPOC OOJIKEH YMETb
OPUEHTMPOBATLCA RO 3Be3aam
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[lpoBepkKa

24=12x2
26=13x2
32=16x2
36=18x2
38=19x2
34=17x2
28=14x2
30=15x2

86






N°3
OnwuHa donara 12 am, a wmnpuHa Sam.
1 KoMaHpa
Hanan nepumeTp hbnara.
- Y10 Takoe nepumeTp?

2 KOMaHAaa

Hanau nnowaab cdnara.
- Y10 Takoe nnowagb?



[lpoBepKa
1 k.
P=(12+5)x2=34 M.
P=12x2+5x2=34a0m
P=12+12+5+5=340m
2 K.
S=12x5=60am 10



£.0,19,16,10 p  A0Z5A5 22300




[lpoBepKa.

1K.

13
2 K.

22



N° 5 [leneHue c

OCTATKOM.
1k.

50:9= 11:3=
13:4= 8:7=
61:7=

2 K.

40:9= 14:3=
84:9= 8:6=

15:4=




[lpoBepKa

1k
50:9=5(4) 11:3=3(2)
13:4=3(1) 8:7=1(1)
61:7=8(5)

2K
40:9=4(4) 14:3=4(2)
84:9=9(3) 8:6=1(2)
15:4=3(3)

56



N° 6

Mopsikn nonmanu 36 pbIO.
Pewunnu pa3genutb Ha ABa
Kopabns nopoBHY. CKONbLKO
PbIO MONYYUT KaXXabIW
MaTpocC, ecriu KomaHga
COCTOUT U3 S Yenosek?
CKkonbko pblb ocTanocb?




[lpoBepKa

36:2=18 (pb10) — Ha KaXKxaAOM
Kopabne
18:5=3 (3) nony4yun Kaxxabiu

pblOaK Nno Tpwu
PbIObLI

n ocTanocb 3
B IKI |
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Pe3ome

YeMy Hayuunucob Ha ypoke?

Hy>XHbI Ny Ham 3TU 3HaHUA?

KTo ncnbitbiBan TpyaHoCTU?

B 4yém Bbl UCNbITbIBaNu 3aTpyaHeHue?



Pedonekcus

OueHu cBOIO paboTy

16 6 — «5» - KpaCHbIN KPYKOK
14-15 6 «4» - XXEnTbIN KPYXKOK
136 «3»- CUHWNN KPYXKOK



